

Η Κατάπτυστη Αποικιοκρατική Τρίτη Έκθεση της Συμβουλευτικής Επιτροπής Ορθής Πρακτικής της ΕΛΣΤΑΤ

Ζωή Γεωργαντά

Πρώην Μέλος του ΔΣ της ΕΛΣΤΑΤ και
Καθηγήτρια Εφαρμοσμένης Οικονομετρίας του Πανεπιστημίου Μακεδονίας

Η τρίτη Έκθεση της ως άνω Επιτροπής είναι κατάπτυστη και δείχνει την θλιβερή κατάντια των Ευρωπαϊκών Οργάνων που ούτε τα προσήματα δεν κρατούν πλέον. Η Έκθεση είναι γεμάτη ανησυχία για την πολύ πιθανή καταδίκη του πρώην προέδρου της ΕΛΣΤΑΤ, Ανδρέα Γεωργίου. Βέβαια, θεωρώ ότι δεκάρα δεν δίνουν για τον Γεωργίου, αυτό για το οποίο ανησυχούν είναι ένα νέο σοκαριστικό σκάνδαλο της Eurostat που παραβίασε τους δικούς της Ευρωπαϊκούς Κανονισμούς εις βάρος της χώρας μας το 2009 χαλκεύοντας το δημόσιο χρέος και έλλειμμα. Η Έκθεση αυτή δεν έχει σχεδόν σε τίποτα να κάνει με στατιστικά θέματα όπως ήταν καθήκον της να κάνει, αλλά απασχολείται με την δίωξη του Α. Γεωργίου πολιτικοποιώντας ένα καθαρά ποινικό έγκλημα που είναι η πλαστογραφία του δημοσίου εγγράφου που λέγεται «Πίνακες ΔΥΕ» ή «Πίνακες Διαδικασίας Υπερβολικού Ελλείμματος» (στα Αγγλικά: EDP Tables).

Η Αποικιοκρατική, δήθεν Συμβουλευτική, Επιτροπή Ορθής Πρακτικής επιβλήθηκε στην ΕΛΣΤΑΤ με το άρθρο 323 του ν.4072/11-4-2012 αμέσως μετά το Β΄ Μνημόνιο (ν.4046/14-2-2012 και ν.4060/22-3-2012) στο οποίο (Β΄ Μνημόνιο) υπαχθήκαμε με καταπάτηση κάθε έννοιας διεθνούς δικαίου λόγω της πλαστογραφίας (ψευδούς διόγκωσης) των επίσημων στοιχείων για το δημόσιο χρέος και έλλειμμα του 2009 που πιστοποίησε παράνομα τον Νοέμβριο του 2010 ο διωκόμενος για εθνική προδοσία πρώην πρόεδρος της ΕΛΣΤΑΤ, Ανδρέας Γεωργίου. Και για να μην ξεχνιόμαστε, δείτε ποιοί πατριώτες Υπουργοί υπέγραψαν το Β΄ Μνημόνιο και τον εφαρμοστικό νόμο 4072, όχι τίποτα άλλο, αλλά για να τους ξαναψηφίσουμε (sic) γιατί τώρα όλοι τους αυτοεμφανίζονται ότι έχουν αυτοαναβαπτιστεί και αυτοεξαγινιστεί στην κολυμβήθρα του Σιλβάμ, δηλαδή στην κολυμβήθρα της αμνησίας, όπως νομίζουν, του Ελληνικού λαού. Ιδού η λίστα του «πατριωτισμού», όχι δηλαδή ότι είναι η μόνη, αλλά είναι εκείνη η λίστα που νομιμοποίησε το Α΄ Μνημόνιο και σφράγισε την καταστροφή μας με το Β΄ Μνημόνιο, ενώ άλωσε την Στατιστική μας Υπηρεσία για να την παραδώσει στα συμφέροντα των κατοχικών δυνάμεων.

ν.4046/14-2-2012	ν.4060/22-3-2012	ν.4072/11-4-2012
Κάρολος Παπούλιας	Κάρολος Παπούλιας	Κάρολος Παπούλιας
Λουκάς Παπαδήμος	Λουκάς Παπαδήμος	
Θεόδωρος Πάγκαλος	Θεόδωρος Πάγκαλος	
Ευάγγελος Βενιζέλος	Γεώργιος Παπακωνσταντίνου	Γεώργιος Παπακωνσταντίνου
Μιλτιάδης Παπαϊωάννου	Μιλτιάδης Παπαϊωάννου	Μιλτιάδης Παπαϊωάννου
Δημήτριος Ρέππας	Δημήτριος Ρέππας	Δημήτριος Ρέππας
Φίλιππος Σαχινίδης	Φίλιππος Σαχινίδης	Φίλιππος Σαχινίδης
Δημήτριος Αβραμόπουλος	Δημήτριος Αβραμόπουλος	Δημήτριος Αβραμόπουλος
Σωκράτης Ευνίδης	Σωκράτης Ευνίδης	Σωκράτης Ευνίδης
Άννα Διαμαντοπούλου	Άννα Διαμαντοπούλου	Άννα Διαμαντοπούλου
Ανδρέας Λοβέρδος	Ανδρέας Λοβέρδος	Αναστάσιος Γιαννίτσης
Χρήστος Παπουτσής	Κων/νος Σκανδαλίδης	Κων/νος Σκανδαλίδης
Αναστάσιος Γιαννίτσης	Μαυρουδής Βορίδης	Μαυρουδής Βορίδης
Παντελής Οικονόμου	Παντελής Οικονόμου	Παντελής Οικονόμου

Ιωάννης Ραγκούσης	Ιωάννης Ραγκούσης	
Νικόλαος Σηφουνάκης	Νικόλαος Σηφουνάκης	
Κων/νος Αρβανιτόπουλος	Κων/νος Αρβανιτόπουλος	Κων/νος Αρβανιτόπουλος
Ιωάννης Δριβελέγκας	Γεώργιος Μπαμπινιώτης	Γεώργιος Μπαμπινιώτης
Παύλος Γερούλανος	Παύλος Γερούλανος	Παύλος Γερούλανος
Γεώργιος Σταυρόπουλος	Γεώργιος Σταυρόπουλος	
Φώφη Γεννηματά	Φώφη Γεννηματά	
Σταύρος Δήμας	Σταύρος Δήμας	Σταύρος Δήμας
Μιχαήλ Χρυσοχοϊδης	Μιχαήλ Χρυσοχοϊδης	Μιχαήλ Χρυσοχοϊδης
Γεώργιος Κουτρουμάνης	Γεώργιος Κουτρουμάνης	Γεώργιος Κουτρουμάνης
Παντελεήμων Καυής	Παντελεήμων Καυής	

Όσοι είναι κίτρινοι μπορούν να αποκληθούν «φανατικοί πατριώτες», ενώ όλοι τους στην λίστα νομιμοποίησαν το Α΄ Μνημόνιο και εγκατέστησαν ως παντοτεινά τα Μνημόνια στην χώρα μας, όπως ακριβώς έκανε και ο διωκόμενος για εθνική προδοσία, Ανδρέας Γεωργίου.

Με το άρθρο, λοιπόν, 323 του ν.4072/11-4-2012, επεβλήθη η τροποποίηση του στατιστικού νόμου 3832/2010 με την εισαγωγή του άρθρου 4 που κατάργησε το 7-μελές Συλλογικό Όργανο Διοίκησης της ΕΛΣΤΑΤ (ΔΣ της ΕΛΣΤΑΤ) και εγκαθίδρυσε την παραπάνω ανόσια και απεχθή Αποικιοκρατική Επιτροπή της οποίας τα τρία από τα πέντε Μέλη διορίζονται κατευθείαν από την Κομισιόν (Eurostat-ESGAB-ESSC)¹, τα δε άλλα δύο διορίζονται ως εξής: το ένα μέλος «υποδεικνύεται» από την Βουλή και το άλλο μέλος «υποδεικνύεται» από την Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. Ασφαλώς τα δύο τελευταία μέλη, ως Έλληνες της κατεχόμενης Ελλάδας, πρέπει να έχουν περάσει από την έγκριση της Κομισιόν-Eurostat. Αλλά ακόμα και αυτό να μην έχει γίνει, οι δύο Ελληνικοί ψήφοι είναι μειοψηφία και ασφαλώς δεν λαμβάνονται υπ' όψη από ένα όργανο αυταρχικά δομημένο και απόλυτα κατευθυνόμενο από την Κομισιόν-Eurostat. Αν τα πράγματα δεν έχουν έτσι όπως τα λέω, τότε γιατί δεν δημοσιεύονται τα Πρακτικά των συζητήσεων της Αποικιοκρατικής (δήθεν Συμβουλευτικής) Επιτροπής Ορθής Πρακτικής για να δούμε και εμείς οι κατεχόμενοι τί λέει το κάθε μέλος της;

Τονίζεται ότι **φαινόμενα ολοκληρωτισμού** όπως η θεσμική κατάργηση του 7-μελούς Συλλογικού Οργάνου Διοίκησης της ΕΛΣΤΑΤ με την ταυτόχρονη θεσμοθέτηση της διοίκησης ολόκληρου του στατιστικού συστήματος της χώρας μας από ένα και μόνον άτομο, τον πρόεδρο, που και αυτός περνάει από την έγκριση της Κομισιόν-Eurostat², **αποτελούν Ελληνική πρωτοτυπία σε όλη την Ευρώπη**, όπου όλες ανεξαιρέτως οι Εθνικές Στατιστικές Αρχές έχουν 7-μελή και 11-μελή Συλλογικά Όργανα Διοίκησης των οποίων τα Μέλη **όχι μόνον δεν καθορίζονται από Επιτροπές σαν την παραπάνω, όχι μόνον δεν φιμώνονται, αλλά είναι πραγματικά ανεξάρτητοι επιστήμονες που έχουν επιλεγεί από τα εθνικά Κοινοβούλια** χωρίς ξένες παρεμβάσεις, ενώ οι απόψεις και επιστημάνσεις των μειοψηφούντων Μελών δημοσιεύονται, όπως δημοσιεύονται και τα Πρακτικά των συνεδριάσεων των Εθνικών Στατιστικών Αρχών.

Ας έλθουμε τώρα στο περιεχόμενο της τρίτης Έκθεσης της Αποικιοκρατικής Επιτροπής Ορθής(sic) Πρακτικής που αναρτήθηκε τον Φεβρουάριο στην επίσημη ιστοσελίδα της

¹ Eurostat: Ευρωπαϊκή Στατιστική Υπηρεσία, ESGAB: Ευρωπαϊκός Συμβουλευτικός Φορέας για την Διακυβέρνηση των Στατιστικών, ESSC: Επιτροπή Ευρωπαϊκού Στατιστικού Συστήματος.

² Επιτροπή με Eurostat-ική απόλυτη μεροληψία εξέλεξε και τον σημερινό πρόεδρο της ΕΛΣΤΑΤ τον Φεβρουάριο 2016, ο οποίος όμως εγκρίθηκε από την Διάσκεψη των Προέδρων της Βουλής μέσω orpengon (sic!).

ΕΛΣΤΑΤ, αλλά φέρει ημερομηνία Δεκ 2016, και βέβαια αναρτήθηκε και στην επίσημη ιστοσελίδα των Κατοχικών Δυνάμεων που έχουν το όνομα Κομισιόν και Eurostat. **Τί λέει η περίφημη Αποικιοκρατική Επιτροπή:**

(1) Η Ελληνική κυβέρνηση πρέπει να παρέμβη στην Ελληνική Δικαιοσύνη για να σταματήσει η δίωξη του Ανδρέα Γεωργίου, πρώην προέδρου της ΕΛΣΤΑΤ. Σημειώνω εδώ κάτι που δεν το γνώριζαν όταν έγραφαν την ανούσια, ανόσια, και προκλητική Έκθεσή τους: **Στις 29 Μαΐου 2017 δικάζεται στο Τριμελές Εφετείο Αθηνών ο Α. Γεωργίου για παράβαση καθήκοντος κατ' εξακολούθηση. 29 Μαΐου, ημέρα Δευτέρα: είναι η επέτειος της Αλωσης της Πόλης, δεν είναι όμως Τρίτη.**

(2) Τα έξοδα του Α. Γεωργίου πρέπει να τα πληρώσει το Ελληνικό κράτος.

(3) Οι ξένοι Σύμβουλοι, όπως ο περίφημος Μάρτιν Κέλαγουέϋ που έχει ιδιωτική συμβουλευτική εταιρεία, πρέπει να αποκτήσουν απόλυτη και ολοκληρωτική πρόσβαση στα φορολογικά ατομικά στοιχεία των Ελλήνων πολιτών επιπροσθέτως της απόλυτης πρόσβασης που έχουν στα στοιχεία των Ελληνικών επιχειρήσεων και των Υπουργείων, κυρίως της Εθνικής μας Άμυνας.

(4) Το προσωπικό της ΕΛΣΤΑΤ πρέπει να υπογράψει, ατομικά ο καθένας, την περιβόητη Δήλωση Εχεμύθειας, δηλαδή την Δήλωση που είχε συντάξει ο Α. Γεωργίου που έλεγε ότι οι υπάλληλοι της ΕΛΣΤΑΤ, (α) απαγορεύεται να συζητούν οτιδήποτε έχει σχέση με το αντικείμενο και την λειτουργία της ΕΛΣΤΑΤ, (β) απαγορεύεται να καταθέτουν ως μάρτυρες σε αστυνομικές και δικαστικές Αρχές, (γ) όποιος παραβεί τα παραπάνω χαρατσώνεται με ποσό που φθάνει τις 200 χιλ. ευρώ, ή/και απολύεται.

Για την Δήλωση αυτή η γράφουσα και ο πρώην Αντιπρόεδρος της ΕΛΣΤΑΤ, κ. Νικόλαος Λογοθέτης, ως έχοντες έννομο συμφέρον επειδή είχαμε προβεί στις γνωστές επισημάνσεις-καταγγελίες, είχαμε ζητήσει να κινηθεί το αυτόφωρο, που όμως δεν έγινε, αλλά το 2013 πραγματοποιήθηκε προκαταρκτική και κύρια ανάκριση στο Πταισματοδικείο Πειραιώς, **αλλά απόφαση ακόμα δεν πάρθηκε.** Επίσης ο Σύλλογος των Υπαλλήλων της ΕΛΣΤΑΤ το ίδιο έτος είχε προσφύγει στο Συμβούλιο της Επικρατείας για ακύρωση της κατάπτυστης Δήλωσης που σκόπευε να φιμώσει και να τρομοκρατήσει τους υπαλλήλους της ΕΛΣΤΑΤ που είχαν καταθέσει ή επρόκειτο να καταθέσουν ως μάρτυρες στην πολύκροτη υπόθεση της ψευδούς διόγκωσης του δημοσίου χρέους και ελλείμματος του 2009. **Η υπόθεση συζητήθηκε, αλλά δεν έχει ακόμα εκδοθεί η απόφαση.**

(5) Να δοθεί πλήρης αυτονομία στον πρόεδρο της ΕΛΣΤΑΤ να πραγματοποιεί ό,τι δαπάνες θέλει, όπως άλλωστε έκανε και ο διωκόμενος πρώην πρόεδρος.

(6) Να αυξηθεί ο προϋπολογισμός της ΕΛΣΤΑΤ.

(7) Τα παραπάνω θεωρούνται από την Αποικιοκρατική Επιτροπή ως απαραίτητες προϋποθέσεις για να χαρακτηριστεί αξιόπιστη η ΕΛΣΤΑΤ και για να αποκτήσει την ανεξαρτησία της από πολιτικές και άλλες έξωθεν παρεμβάσεις (σικ!).

Είναι τουλάχιστον γελοίο να ανεμίζουν οι ³ υπέροχοι της απεχθούς Αποικιοκρατικής Επιτροπής την σημαία της ανεξαρτησίας της ΕΛΣΤΑΤ, όταν συνέβησαν και συμβαίνουν τα εξής:

³ **Ελένη Μπήτρου**, Προϊσταμένη του Ειδικού Λογιστηρίου και Προϋπολογισμού της Βουλής, **Βασίλειος Ζορκάδης**, Δ/ντής της Γραμματείας της Αρχής Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων, **Gerry O' Hanlon**, πρώην Δ/ντής της Ιρλανδικής Στατιστικής Υπηρεσίας, **Peter Hackl**, πρώην Δ/ντής της Αυστριακής Στατιστικής Υπηρεσίας, **Jan Plovsing**, πρώην Δ/ντής της Δανικής Στατιστικής Υπηρεσίας.

(α) Η ίδια η Eurostat φιζάρισε αυθαίρετα στοιχεία ως δημόσιο χρέος και έλλειμμα της χώρας μας για το 2009 παραβιάζοντας τον Κανονισμό 2223/1996 (ESA95) και τον Κώδικα Ορθής Πρακτικής που υποκριτικά επικαλούνται.

(β) Ο μόνιμος κατοικοεδρεύων στην ΕΛΣΤΑΤ εκπρόσωπος της Eurostat συμμετέχει ως Αντιπρόεδρος στο ΔΣ του περιβόητου ISI (Διεθνούς Στατιστικού Ινστιτούτου) το οποίο προσπάθησε να επιβάλει σε διεθνές Συνέδριο Στατιστικής να εκδώσει ψήφισμα κατά της Ελληνικής Δικαιοσύνης, που όμως κατορθώσαμε να το ανατρέψουμε.

(γ) Οι ίδιοι, ως μέλη της Αποικιοκρατικής Επιτροπής, ζητούν ξεδιάντροπα την παρέμβαση της κυβέρνησης στην Δικαιοσύνη υποστηρίζοντας **την φωνή του κυρίου τους**, δηλαδή την ξεδιάντροπη δημόσια παρέμβαση της Κομισιόν τον Αύγουστο 2016 που καλούσε την Ελληνική κυβέρνηση να σταματήσει την δίωξη του Α. Γεωργίου αμέσως μόλις εκδόθηκε η Απόφαση 1331/1-8-2016 του Συμβουλίου του Αρείου Πάγου για την ύπαρξη επαρκών ενδείξεων διάπραξης του εγκλήματος της εθνικής προδοσίας από τον διωκόμενο Ανδρέα Γεωργίου, ο οποίος, σύμφωνα με πρόσφατη παραδοχή Εισαγγελέα Εφετών (δεν λέμε ακόμα το όνομά του) ήταν **τυφλό όργανο των Βρυξελλών**.

Δείχνει ηθική κατάπτωση και είναι επίσης γελοίο όταν οι υπέροχοι 5 (πέντε) της Αποικιοκρατικής Επιτροπής ανεμίζουν την σημαία της αμεροληψίας ενώ στο Παράρτημα της Έκθεσής τους διαστρεβλώνουν τα πραγματικά περιστατικά της δίωξης του Α. Γεωργίου προβάλλοντας τις Προτάσεις Εισαγγελέων προς το Συμβούλιο Εφετών ως δικαστικές αποφάσεις για αρχειοθέτηση της δίωξης Γεωργίου και **αποκρύπτουν τα γεγονότα ότι,**

(α) οι προτάσεις δεν είναι αποφάσεις,

(β) οι τρεις προτάσεις αρχειοθέτησης έχουν γίνει από τον ίδιο Εισαγγελέα Εφετών, ενώ

(γ) η Ειδική Ανακρίτρια που πρότεινε αρχειοθέτηση τιμωρήθηκε πειθαρχικά διότι δεν ακολούθησε σύννομες διαδικασίες, και

(δ) η δίκη της 6-12-2016 για την παράβαση καθήκοντος του Γεωργίου ήταν ένας μονόλογος των δικηγόρων του Γεωργίου και των μαρτύρων από την Κομισιόν οι οποίοι μάλιστα προέβησαν σε πληθώρα διαστρεβλώσεων πασίγνωστων Ευρωπαϊκών γεγονότων, όπως πχ υποστήριξαν ότι όλες οι Στατιστικές Υπηρεσίες των Ευρωπαϊκών χωρών διοικούνται από ένα μόνον άτομο (σικ). Για τέτοιους και παρόμοιους λόγους εφειβλήθηκε η αθωωτική απόφαση της 6-12-2016 και όχι επειδή ο Εισαγγελέας Πρωτοδικών συνωμότησε (σικ).

Τέλος, οι κατοχικές δυνάμεις, που εκφράζονται στην προκειμένη περίπτωση από τους υπέροχους 5, δεν μπορούν να δεχτούν ότι οι Έλληνες αντιστέκονται και ότι δεν έχουν ακόμα υποκύψει κάτω από την μπότα της άδικης χρεοσυσσώρευσης που μας επέβαλαν.

ZΓ/11-3-2017